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                               Szanowny Pan  

         Aleksander Miszalski 

         Prezydent Miasta Krakowa 

 

Szanowny Panie Prezydencie, 

Na podstawie zgłoszeń mieszkańców kieruję do Pana Prezydenta interpelację w sprawie 

nieczynnego kamieniołomu w Mydlnikach, zlokalizowanego w Dzielnicy VI Bronowice. 

Teren ten od lat pozostaje niezagospodarowany, jednocześnie posiada znaczący potencjał 

przyrodniczy, krajobrazowy i rekreacyjny. Mieszkańcy oczekują jasnej informacji o stanie 

prawnym, planach miasta oraz możliwych terminach działań. 

Podczas niedawnego spotkania z mieszkańcami Mydlnik, w którym uczestniczyli również 

przedstawiciele Dzielnicy VI Bronowice, m.in. Adam Goch - Przewodniczący Dzielnicy, 

Marcin Kotek - Członek Zarządu, Łukasz Krajewski - Członek Zarządu oraz Tomasz 

Fabiańczyk - Członek Rady – temat kamieniołomu został podniesiony jako jedno z 

najważniejszych zagadnień wymagających pilnych wyjaśnień i działań.  

W przestrzeni publicznej pojawiają się informacje o prowadzonym przez Miasto 

postępowaniu sądowym w przedmiocie nabycia własności przez zasiedzenie oraz o koncepcji 

utworzenia parku miejskiego po przejęciu terenu. Jednocześnie zwracane są uwagi dotyczące 

bezpieczeństwa (strome skarpy, dostęp od strony ciągów pieszych), walorów przyrodniczych 

oraz potrzeby konsultacji społecznych w sprawie przyszłego zagospodarowania. 

Uprzejmie proszę o odpowiedź na następujące pytania: 

1. Na jakim etapie znajduje się postępowanie sądowe dotyczące przejęcia przez 

zasiedzenie działek obejmujących teren nieczynnego kamieniołomu w Mydlnikach 

(m.in. wykonane czynności, przewidywany dalszy harmonogram)? 

2. Jakie działania w zakresie bezpieczeństwa zostały dotąd podjęte oraz jakie są 

planowane do czasu ostatecznego uregulowania własności? 

3. Czy prowadzone były inwentaryzacje i opinie przyrodnicze dla tego terenu? Jeśli tak 

– proszę o udostępnienie wniosków i rekomendacji. 

4. Czy Miasto planuje zorganizować konsultacje społeczne dotyczące przyszłego 

zagospodarowania tego terenu? 

 

Z poważaniem  

 

Tomasz Daros   

Radny Miasta Krakowa     


